



## Protokoll från styrelsemöte i Botkyrka Ridsällskap

**Tid** Tisdagen den 13 juni 2023 kl.19.00  
**Plats** Vita Villan, Skrävsta Gård

**Närvarande** Christer Silver Holmberg, ordförande  
Kerstin Karlsson, vice ordförande  
Kerstin Ångman, ledamot, sekreterare  
Amanda Emanuelsson, sammankallande i TK  
Åsa Edell, Ledamot , deltog via Teams  
Sandra Niva Kjellvinger, BRUSS-ledamot  
Sofia Törnqvist, 2:a suppleant  
Ulf Gunniger, 3:e suppleant  
Mischa Johansson, 4:e suppleant  
Ella Sennerö, BRUSS suppleant  
Linda Holmqvist , verksamhetschef, adjungerad

**Frånvarande** Siw Andersson, Ledamot,  
Lotta Gill, 1:a suppleant

**23046** **Mötets öppnande**  
Ordförande Christer Silver Holmberg förklarade mötet öppnat klockan 19.05.

**23047** **Dagordningens fastställande**  
Dagordningen fastställdes med tillägg av punkten 23054 angående klubbkläder.

**23048** **Val av justeringsperson**  
Styrelsen beslutade att utse Ulf Gunniger till justeringsperson.

**23049** **Föregående protokoll**  
Förklarades justerat och lades till handlingarna.

**22050** **Skrivelser**  
a)

**23051** **Rapporter**

a) TK  
Amanda rapporterade.

Söndagen den 11 juni var det fixardag på Vallen. Det var bra uppslutning och stämningen var god. Ytterligare fyra fixardagar är inplanerade innan Fälttävlan och en efter.

Funkislistor för fälttävlan är anslagna i stallet. Arbetsuppgifter är uppmärkta utifrån vilken rutin som krävs för uppgiften.

- b) BRUS**  
Sandra rapporterade  
En käpphäst cup har genomförts. En uppskattad aktivitet med 18 deltagare i åldern 8 -13 år.  
Sofia och Helena deltog vid ett styrelsemöte där värdegrundsfrågor, ansvarsfrågor och vikten av att vara en god förebild diskuterades.  
Ett möte tillsammans med stora styrelsen planeras tisdagen den 1 augusti 17.00.
- c) Verksamhetsrapport**  
Nyanlända från Salems kommun har tillbringat en dag på Skrefsta. Dagen innehöll både teori och ridning.  
Omgångarna i hopp och dressyrallsvenskan är avslutade. Laget division 3 dressyr häst tog en andraplacering.  
Två nya intro ponnygrupper kommer starta till hösten.  
Alla beten går just nu igenom. Lördagen den 17 juni släpps alla hästar och ponnyer på grönbete.  
Foderpriserna till hösten kommer säkerligen bli högre med anledning av det torra vädret. Fjölårsfoder har köpts in för att dryga ut med.  
Prixis fraktur gör att hon får gå i sjukhage under sommaren. Weneda har opererat bort en lös benbit och ska på återbesök till veterinären i v.27. Borocka är mycket halt och har provtagits. Ännu har inga provsvar inkommit. Jurand är bättre och kommer släppas på bete. Marvin kommer också släppas på bete.  
En ny diskmaskin är inköpt till cafeteria. Toalettstolen i handikapptoaletten i cafeteria är utbytt.  
Sprinklersystemet i ridhusen har setts över.  
Lördagen den 17 juni är det sommaravslutning med hästsläpp i samarbete med BRUS.
- d) Ekonomi**  
Resultatet följer budget. Likviditeten är sämre än 2022. Anledningen är att dyra hästar och en fyrhjuling är inköpta.
- e) Verkställande utskott (VU)**  
VU rapporterade från ett möte.
- f) Personalutskott (PU)**
- g) Kommunrelationer**  
Kommunen har grusat nedanför stora ridhuset.  
Ett avstämningsmöte angående ett nytt hyresavtal har hållits.  
BRS planerar att bjuda in kommunens politiker att besöka vår anläggning.
- h) Inträffade olyckor eller tillbud**

- 23052**            **Abonnemangsavtal P402**  
Beslut  
Styrelsen beslutade att godta verksamhetens förslag till ändringar av policyn.
- 23053**            **Åtaganden från konferensen 23-04-23**  
Förslagen till ändringar av verksamhetsplanen sparas till det är dags att skriva en ny.  
En presentationsvecka när medlemmar bjuds in till information om BRS olika verksamheter planeras i augusti. Amanda, Sofia, Kerstin Å, Lena N, Åsa, Sandra och Linda bildar planeringsgrupp.
- 23054**            **Klubbkläder**  
Kerstin K och Kerstin Å kollar upp ny leverantör.
- 23055**            **Genomgång och uppdatering av åtgärdslistan**
- 23056**            **Utvärdering av mötet**
- 23057**            **Nästa möte**  
Onsdagen den 16 augusti 2023
- 23058**            **Avslutning**  
Ordföranden avslutade mötet 20.53

Skrävsta 2023-06-13

Kerstin Ångman  
Sekreterare

Christer Silver Holmberg  
Ordförande

Ulf Gunniger  
Justeringsperson